Aşağıdaki sayılardan rasyonel olanların başına R irrasyonel olanların başına I koyunuz
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[image: image16.png]Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) En kuclk irrasyonel say! VA dir
B) Dogal sayilar, irrasyonel sayilarin alt kiimesidir.
C) Gergek sayilar, irrasyonel sayilarin alt kiimesidir.

D) Biitiin rasyonel sayilar ayni zamanda gergek sayi-
dir.




[image: image15.png]4. a=/3 ve b=,/12 olmak iizere asagida-

rrasyonel sayidir?
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Irrasyonel Sayilar

sayinin yer degistirmesi gerekir?

A) mile /0,25
C) 5ile V4

B) mile 4,7
D) 5ile V2
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